



奢侈佩林穿二手衣

美国共和党副总统候选人萨拉·佩林近来频繁被媒体爆出其动用共和党竞选公款大购时尚衣物,前后共花去15万美元。针对各方议论批评之声,日前佩林主动放弃了共和党为她购置的数套名牌时装,改穿她在阿拉斯加州二手店里淘来的牛仔裤亮相集会,希望这种简朴的装束能改变自己在公众心目中的形象。

据英国《每日邮报》10月27日报道,现年44岁的佩林26日在出席北卡罗来纳州艾西维尔市举行的一次集会时,观众和媒体都注意到这位美女州长放弃了她以前最喜欢的蜂巢式发型,并穿了一件朴素的上装和一条普通的蓝色牛仔裤。据称,这些服饰是佩林在家

乡阿拉斯加州的一家二手店中购买的,当晚佩林还特意佩戴了结婚时婆婆送给她的一对耳环和仅值22美元的婚戒。

在集会上,佩林指着上衣说,她穿的是“自己的外套”。她表示:“以前穿的那些衣服不是我的私人财产,它们就像今天的灯光、舞台布景和所有共和党全国委员会购买的其他东西一样是属于公有的,我不会把它们带在身边。我要穿那些我在阿拉斯加州买的衣服。”

有媒体分析,佩林此次大打简朴牌意味着她决定来个“大转型”,试图通过此举提升其个人形象,而这也是麦凯恩阵营欲挽回目前劣势局面所做的最后努力。

中国日报

打电话买车险 商业险省更多

现在,私家车主拨打4008-000-000投保车险,服务品质与其它渠道一样,保障相同,保费却能省更多,11月底前投保还有机会体验超值服务!另外两年未出险交强险最高还可下浮20%。除价格优惠外,三分钟报价,免费送单上门,提供POS刷卡服务,让车主省钱、省时、更省心。

1欧元“反经济危机午餐”



10月23日,在西班牙西北部海滨城市希洪的一家餐馆,顾客在品尝这家餐馆推出的“反经济危机午餐”。近日,这家餐馆每周四都会推出包含3道菜的“反经济危机午餐”,售价1欧元。

新华社/法新

兄弟探宝 发现“水晶宫”



一对兄弟近日在墨西哥奇瓦瓦沙漠的泰加山脉寻找铅矿和银矿时,无意中在地下1000英尺(约304.8米)深处发现了一个“水晶洞穴”。巨大且发光的方尖石塔多达170根,像缠绕在一起的光柱一般,散落在洞穴四周。其中最大的一根长37.4英尺(约11.4米),相当于6个成年男子的身高之和。岩壁十分潮湿,上面覆盖着一簇簇完美无瑕的晶体,就好像刀片一样锋利。

中国日报

新中国60华诞至高规格的“贺岁生肖金币王”、共耗用999纯黄金35.5克

纯黄金“国宝《五牛图》生肖金币大全”破格发行

【核心提示】

1985年第一枚牛年金币只使用国宝《五牛图》中的一头牛,就创造了中国金币史上最高升值纪录!24年来,大家苦苦期盼《五牛图》能完整铸造在生肖金币上,终于,为给2009年伟大祖国60华诞献上厚礼,有关部门竟打破贺岁生肖金币每年只发行单枚的惯例,第一次将故宫镇馆国宝《五牛图》完整铸造在5枚带高额面值法定生肖金币上。

【国宝档案】

故宫镇馆国宝、千年生肖第一巨作《五牛图》

《五牛图》是唐朝宰相韩干的传世名作,距今1200多年,是中国10大传世名画中唯一的生肖国画。历朝历代均视之为国宝,宋徽宗、清乾隆都特别题词。八国联军侵华后一度流失,50年代初,周总理特批巨资回购,从此深藏故宫,只有极少数国家领导有机会看上一眼。

1949年以来新中国第一个生肖甲子大轮回!一定要发行至高规格的建国60周年贺岁生肖金币,祈福伟大祖国国泰民安!

有关部门每年都发行生肖金币为国家“贺岁祈福”。2009年是新中国建国60周年,60年的风风雨雨,60年的艰苦奋斗,60年的民族振兴,才有了今天的繁荣富强,13亿华夏儿女热



采用国际顶尖造币技术铸造,勤劳肯干的纯金垦荒牛、鸿运当头的纯金好运牛、财源滚滚的纯金招财牛、吉祥昌盛的纯金旺家牛、顺风顺水的纯金如意牛,五头金牛齐齐贺岁,与《五牛图》999纯黄金卷,被公认为建国60周年至高规格的“生肖金币王”。

烈期盼:60周年贺岁,一定要发行最牛的生肖金币。最后征求故宫博物院领导意见后决定,非国宝《五牛图》不可!其蕴涵的“五牛贺岁、五福临门、五谷丰登、国泰民安”,与祖国60华诞的最高祈福,形成绝配!

苦苦期盼24年,故宫镇馆国宝《五牛图》终于在5枚法定生肖金币上破格大团圆!这是举世公认的“生肖金币王”!

《五牛图》是千年国宝,故宫博物院对其保护极其严格,史上就只1985年发行过一枚《五牛图》生肖金币,只有其中一头牛,却创造了中国金币史上最高升值纪录,涨了130多倍!24年来,大家一直苦苦期盼。这次要不是为了新中国60

华诞“至高规格生肖金币王”特殊贺岁,国家绝不会破格将《五牛图》完整铸造在5枚法定金币上!专家透露,此举打破每年贺岁生肖金币单枚发行的惯例,开创了生肖金币史上的多枚成套发行的“新纪元”!

“国宝五牛图,生肖第一币”!贺岁生肖金币作为至高国礼,这是生肖金币史上的第一次,也是唯一的一次!

为隆重祝贺建国60周年至高规格“生肖金币王”诞生,国家还首次用999纯黄金将国宝《五牛图》按1:1原版限量铸成黄金卷,金币与金卷配套发行。更令人惊叹的是,黄金卷上不仅有普通人根本无法见到的历代皇帝如宋徽宗、乾隆皇帝的珍贵墨宝,更有故宫博物

院党委书记魏殿松等6位文博学泰斗亲笔题词!字字千金!

前中国钱币博物馆戴志强馆长断言:千年国宝《五牛图》首次完整惊现纯金法定生肖币,必将创造中国金币史上的收藏奇迹!

专家指出,生肖金币作为国家最权威的法定流通货币,一直是升值的金饭碗,而这套建国60周年至高规格的“生肖金币王”更有三大升值砝码:第一,建国年份的贺岁生肖金币就是升值最有力保障!象建国40年、50年的金币,个个升值七八十倍!建国60年的生肖金币王、未来升值何止七八十倍;第二,生肖金币有个升值铁律,哪个金币的图案更牛,升值

就更牛,如96年齐白石的鼠年金币,涨了几十倍,《五牛图》是故宫镇馆国宝,将来升值肯定不得了;第三,金币大全套肯定比单枚金币更值钱!连1985年发行的单枚《五牛图》金币都涨了130多倍,这套“生肖金币王”第一次将《五牛图》上的五头牛完整聚齐,将来更可能创造奇迹。

专家总结道,“这套金币史无前例将法定金币、大面值、国礼、国宝《五牛图》、999纯黄金卷、皇帝墨宝、名流题词等集于一身,却只9900元,过不了多久肯定会涨价发行!”

金牛金币齐贺岁,五头“金牛”牵回家,谁都高兴!

“建国60周年的生肖金币王,百年难遇,规格高得不能再

高”在机关工作的牛先生一口气抱走5套;“我爸爸今年60了,和伟大祖国一起过生日呢!”一大早就赶到现场的匡女士抢在柜台最前面,“爸爸是我最爱的人,将伟大祖国60岁生日的最高大礼送给我爸爸”;“我是属牛的,牛是我的吉祥物!”属牛的格女士匆匆赶来现场提走2套;“5头‘金牛’牵回家,旺家、旺业、旺财又旺丁!”纯金拓荒牛、纯金招财牛、纯金旺家牛、纯金如意牛、纯金好运牛,五头金牛齐贺岁,太牛了,退休干部文老先生掐着手指数着,脸上堆满了喜气。

■第一套“纯黄金国宝《五牛图》生肖金币大全”发行公告

本套金币大全包括5枚《五牛图》法定生肖金币和1幅《五牛图》999纯黄金卷,共耗用纯黄金35.5克。每套均配备唯一对应编号的公证书、国家金银检测证书国礼证书、验钞防伪收藏证书等。全球绝版限量10000套,统一定价9900元/套。

南京市唯一指定发行点:中山东路321号南京博物院新馆一楼大厅右侧。发行热线:025-81779937。